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Шеф Међународне цивилне канцеларије на Косову Питер Фејт оценио је да је најбољи
начин да Косово иде напред онај којим ће Приштина преузети потпуну одговорност за
своје потезе, преноси Коха диторе у данашњем броју.

  

Фејт је у интервјуу за приштински лист, навео да нема намеру да преузима одговорности
за догађаје на Косову које су у надлежности Владе Косова.

  

„Мислим да Косово треба да воде Косовари. Не желимо да се понови искуство БиХ и
најбољи начин да Косово иде напред, укључујући и европску перспективу земље, јесте
да Приштина преузме потпуну одговорност за своје потезе”, рекао је

  

Фејт је подсетио да је мандат међународног цивилног представника надгледање
независности Косова, рада Владе Косова и других институција али и саветовање и
подршка Косову и косовским институцијама.

  

То је први Фејтов интервју од када га је један бивши званичник те канцеларије оптужио
да не реагује на одређене појаве иако му је то мандат. Оптужбе су се односиле на
експропријацију земљишта за изградњу Америчког универзитета код Приштине.

  

Фејт је навео да су те оптужбе део претензија његових колега нижег ранга, које су како
је рекао „једноставно неистините и неправедне”.

  

„То је исти случај као и онај Герарда Галучија који брани нелегалне паралелне
институције на северу Косова”, оценио је Фејт.
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Фејт је одговорио да коначна одлука око питања експропријације још није донета али и
да је канцеларија међународног цивилног представника у априлу тражила од
одговорних министара образложење за јавни интереса за експроријацију спорног
земљишта.

  

Међународни цивилни представник је такође рекао да није видео уговор за аутопут
Вермица Мердаре као највећи пројекат на Косову и додао да разлог за то треба
потражити у Амбасади САД.

  

Фејт је нагласио да је интервенисао око избора гувернера Централне Банке Косова јер
није могао да дозволити да један „неквалификовани човек води ту институцију”.

  

(Бета)
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